
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ KAI   ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ   ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  ALINDA - VELCO ΑΒΕΕ  

Η Διοίκηση της Εταιρείας ALINDA - VELCO  ΑΒΕΕ δεσμεύεται χωρίς να φείδεται εξόδων και κόπων στην συνεχή
προσπάθεια για παροχή Υψηλής Ποιότητας Προϊόντων και Υπηρεσιών που καλύπτουν τις απαιτήσεις της 
Νομοθεσίας και των προτύπων Υγιεινής και Ελέγχου Ποιότητας ώστε η Εταιρεία να οδηγείται στην ικανοποίηση 
των πελατών της και της ευρύτερης κοινωνίας (Εταιρείες πελάτες, τελικοί καταναλωτές, δημόσιες αρχές).

Πρωταρχικός στόχος της Εταιρείας, είναι να παράγει και να διαθέτει ασφαλή και υψηλής ποιότητας μίγματα α’ 
υλών και προσθέτων για Εταιρείες αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής και γαλακτοκομικών προϊόντων, τα οποία να 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες και στις προσδοκίες των πελατών / καταναλωτών σε σχέση με την υγιεινή και την 
ποιότητά τους. Παράλληλα στόχος της Εταιρείας είναι και η ασφαλής, σε κατάλληλες συνθήκες, αποθήκευση και 
διακίνηση όλων των συστατικών τροφίμων που εμπορεύεται.

Για την επίτευξη της ασφάλειας των τροφίμων/ προϊόντων, η Εταιρεία εγκατέστησε Σύστημα Διαχείρισης 
Ποιότητας / Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων, με το οποίο αναλύει τους κινδύνους και αναγνωρίζει τα 
Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου (CCPs) στα οποία μπορούν να ελεγχθούν οι πιθανοί κίνδυνοι που σχετίζονται με τα 
προϊόντα και τα εμπορεύματά της, λαμβάνοντας υπόψη το είδος των πελατών και των τελικών καταναλωτών 
στους οποίους απευθύνονται αυτά, την νομοθεσία, τις υποδείξεις των αρμοδίων αρχών, καθώς και τα νέα 
επιστημονικά δεδομένα, για τους κινδύνους από τα τρόφιμα.

Η συνολική ευθύνη για την λειτουργία και την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων, αλλά 
και για την συνεχή βελτίωσή του, ώστε να ανταποκρίνεται κατά τον καλύτερο τρόπο στην παρούσα Πολιτική 
Ασφάλειας Τροφίμων, ανατίθενται στην Ομάδα ΣΔΠ / ΣΔΑΤ στην οποία παρέχονται και οι αντίστοιχες με την 
ευθύνη αυτή αρμοδιότητες 

Η Διοίκηση δεσμεύεται να στηρίξει την Ομάδα ΣΔΠ / ΣΔΑΤ με όλα τα απαιτούμενα μέσα και πόρους, ώστε το 
Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων να λειτουργεί αποδοτικά και να καλύπτει τους σκοπούς της 
δημιουργίας του.

Ο κάθε εργαζόμενος οφείλει, κάνοντας χρήση της εκπαίδευσης που του δίνεται και των μέσων που τίθενται στην 
διάθεσή του, να τηρεί τις Διαδικασίες και Οδηγίες του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων και να 
συμβάλει στην διαρκή εδραίωση και βελτίωσή του. Οφείλει επίσης να αναφέρεται στους Προϊσταμένους του για 
οποιοδήποτε πρόβλημα σχετικό με την ασφάλεια των τροφίμων εντοπίζει κατά την διάρκεια της εργασίας του.

Η επιβεβαίωση της αποτελεσματικότητας του ΣΔΠ / ΣΔΑΤ, ελέγχεται περιοδικά, με σκοπό τη λήψη των εκάστοτε 
αναγκαίων διορθωτικών ενεργειών.

Η Διοίκηση δεσμεύεται για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων με συνεχή μέριμνα κατανοώντας την ευθύνη 
απέναντι στην κοινωνία και το περιβάλλον, με βιώσιμες πρακτικές σε κάθε στάδιο της λειτουργίας επιδιώκοντας 
την απώλεια και τη σπατάλη τροφίμων στο ελάχιστο.

Η Διοίκηση δεσμεύεται να διασφαλίζει, μέσω κατάλληλων ενημερώσεων/ εκπαιδεύσεων του προσωπικού της 
Εταιρείας, ότι η Πολιτική για την Ασφάλεια των τροφίμων είναι κατανοητή, εφαρμόζεται και τηρείται σε όλα τα 
επίπεδα οργάνωσης.
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